



ВЕРХОВНА РАДА УКРАЇНИ

КОМІТЕТ З ПИТАНЬ ЕКОЛОГІЧНОЇ ПОЛІТИКИ ТА ПРИРОДОКОРИСТУВАННЯ

РІШЕННЯ

від 01 лютого 2023 року

№ 153/5

Про проект постанови Верховної Ради України «Про схвалення пропозицій щодо застосування персональних спеціальних економічних та інших обмежувальних заходів (санкцій)» (реєстр. № 8377)

За дорученням Голови Верховної Ради України від 23.01.2023 Комітет з питань екологічної політики та природокористування відповідно до предметів відання розглянув проект Постанови Верховної Ради України «Про схвалення пропозицій щодо застосування персональних спеціальних економічних та інших обмежувальних заходів (санкцій)» (реєстр. № 8377 від 23.01.2023), внесений народними депутатами України Піпою Н.Р. та іншими, і відзначає.

Проектом Постанови пропонується схвалити та внести на розгляд Ради національної безпеки і оборони України пропозиції щодо застосування персональних спеціальних економічних та інших обмежувальних заходів (санкцій), перерахованих у самому проекті, до колишніх громадян України та колишніх народних депутатів України Деркача А.Л., Козака Т.Р., Кузьміна Р. Р. і Медведчука В.В. Також проектом Постанови пропонується рекомендувати Раді національної безпеки і оборони України прийняти рішення про застосування персональних спеціальних економічних та інших обмежувальних заходів (санкцій) до зазначених фізичних осіб, а Міністерству юстиції України після набрання чинності Указом Президента України щодо рішення Ради національної безпеки і оборони України про застосування персональних спеціальних економічних та інших обмежувальних заходів (санкцій) до цих фізичних осіб, — щодо застосування санкції, передбаченої підпунктом 2 пункту 1 цієї Постанови, звернутися з заявою до суду в порядку, визначеному статтею 5-1 Закону України «Про санкції».

Завданням проекту Постанови є забезпечення передумов для прийняття рішення Ради національної безпеки і оборони України про застосування до зазначених фізичних осіб персональних спеціальних економічних та інших обмежувальних заходів (санкцій), серед яких блокування активів, що є підставою для стягнення їх в дохід держави.

Реалізація положень проекту Постанови зменшить реальні та потенційні загрози національним інтересам, інформаційній безпеці, суверенітету і територіальній цілісності України. Створить передумови для стягнення в дохід держави блокованих активів, які можна буде використати, зокрема, з метою поновлення законних прав та інтересів громадян України, постраждалих від війни, яку розв'язала проти України російська федерація, а також з метою відновлення державного, комунального та приватного майна, пошкодженого і знищеного внаслідок бойових дій та терористичних актів.

За результатами розгляду проекту постанови Комітет **в и р і ш и в:**

1. Рекомендувати Комітету з питань національної безпеки, оборони та розвідки внести на розгляд Верховної Ради України пропозицію прийняти в цілому проект Постанови Верховної Ради України «Про схвалення пропозицій щодо застосування персональних спеціальних економічних та інших обмежувальних заходів (санкцій)» (реєстр. № 8377 від 23.01.2023), внесений народними депутатами України Піпою Н.Р. та іншими.

2. Рішення направити до Комітету з питань національної безпеки, оборони та розвідки.

Голова Комітету

О. БОНДАРЕНКО

